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          Уважаемый  Алексей  Владимирович !
          Уважаемый  Игорь Васильевич !
          Уважаемые  товарищи !         
        Прошедший  год  был  напряженным  в  деятельности  Смоленской  областной общественной  организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил  и правоохранительных  органов. Что удалось  сделать  в  столь  сложной  обстановке? Каких  результатов  удалось  достичь, об этом  сегодня  мы  и  поговорим.
         В начале  хочу  отметить, что ветераны  Смоленщины, несмотря  на  свой  солидный  возраст, являются  наиболее активной  частью  общества, принимают  наиболее  действенное участие  в  патриотическом  воспитании  смолян, являются  социально- политическим  стабилизатором  социальной  ситуации  в  обществе. Мы  всегда  находимся  на острие  событий. 
И сегодня  мы с  уверенностью  можем  сказать: 
мы  продолжаем  традиции  ветеранского  движения, мы не поклоняемся  пеплу, а мы передаём  огонь  идущими  за  нами  поколениями.
     Дорогие  ветераны!  Мы  самая  крупная  и авторитетная  организация  на  Смоленщине.  Смоленск  и Смоленщина  живет  и развивается на  прочном фундаменте, заложенным  нашими предшественниками-ветеранами. Наши предки  победили  фашизм, многие  из  вас восстанавливали  и развивали  Смоленщину, обеспечивали  развитие  промышленности, науки, развивали  сельское  хозяйство.  Для  последующих   поколений  наши ветераны  являются  образцом  мужества, стойкости, профессионализма и  любви  к Родине. Без  стеснения  могу  сказать, что областной Совет ветеранов- это огромная  созидательная  сила  и важный партнер  Исполнительной и представительной  власти как  на  местах, так и в  центре. Мы  принимаем участие в  формировании  системы  социальной  защиты  старшего поколения, в  патриотическом  воспитании  молодёжи, сохраняем историческую  правду  о нашей  стране. Ветераны России, а  это и мы  с Вами, показали всему  миру всепобеждающий энтузиазм и несгибаемую  волю  в  светлое  будущее. 
Нашими жизненными ценностями навсегда  останутся  любовь  к Родине, гордость за  её  историческое  прошлое, культуру, совесть и справедливость, и мы никому не  позволим посягнуть  на наши устои.  Мы  сердечно  благодарим Губернатора -  Алексея Владимировича Островского, областную Думу, партию «Единая Россия» за  то, что  жизнь  людей  старшего поколения находится под  их  пристальным  вниманием. Мы  чувствуем  эту  заботу  и выражаем   слова  благодарности.
             Обращаясь  к  Вам, уважаемые делегаты, хочу  сказать, что  перед ветеранским  движением  Смоленщины  стоит  задача, помимо патриотического  воспитания, не менее важна поддержка  военнослужащих, выполняющих  задачи СВО. Наши  внуки  выполняют  важнейшую  задачу  по защите  русского мира. Конечно,  очень  жаль, что  в  силу  нашего  возраста, мы  не можем  вместе  с  ними   встать  плечом  к  плечу.  
Но  мы поддерживаем  их  не  только морально,  но и материально, инициировали  открытие  банковского счета, и  наши ветераны  первыми  начали  вносить  и пополнять этот счет. Но об этом будет  сказано  ниже.
        А сейчас  немного статистики. Смоленская областная  общественная  организация   объединяет в  своих рядах  291  тысячу  пенсионеров  и  ветеранов  различных  категорий. Свою работу, как  и  прежде, мы  строим  на  основе  Устава  организации, Закона «О ветеранах», решений, принятых Всероссийской  организацией и Смоленским  областным Советом ветеранов. 
        Структурно  в  Смоленскую  областную  организацию  входят 30 городских  и  районных Советов  ветеранов. По  состоянию  на  1  января 2023 года  в  нашей  организации:
-   участников ВОВ -161
-  жителей блокадного Ленинграда – 55
-  малолетних узников фашистских  концлагерей –
-    2090
-  тружеников тыла  - 2112
-  ветеранов труда – 115990
-  ветеранов военной  службы –15884
        
         В отчетном  году  проведено  2-а  Пленума и  5 заседаний Президиума Смоленского  областного Совета ветеранов. В  связи со  сложной эпидемиологической  обстановкой  в  регионе, один  Пленум  в апреле  месяце  был  проведен  в  режиме «Онлайн». 
Не  буду останавливаться   на  содержании  вопросов, выносимых на  заседания  Пленумов  и Президиумов, так  как  они вам  известны.  Напомню  о  самых  важных  темах, которые  обсуждали на  заседаниях  и  принимали  по ним  решения:
- О 35-летии  Смоленской  областной  общественной  организации ветеранов( пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил  и правоохранительных  органов;
-  О  поддержке Вооруженных Сил  РФ , выполняющих  задачу  по  специальной  военной операции на Украине;
- Об оказании помощи  ветеранскими организациями  области  военнослужащим, защищающих русский  мир  на  территории Украины;
- Принятие  «Обращения Смоленской  областной  общественной организации ветеранов  ко всем  жителям  Смоленщины»  в  связи  с принятием  решения Президента РФ  о  проведении  специальной  военной  операции на Украине;
- Обмен  опытом  работы клубов «Золотого  возраста»  на  базе Центров  социального  обслуживания населения;
- О  поддержке  предложения Волгоградского городского Совета ветеранов о возвращении городу Волгограду наименования город-герой Сталинград.
                           Уважаемые  товарищи !
         Проделанная  работа  областным Советом  ветеранов  немыслима  без  тесного  взаимодействия  и сотрудничества  с  Администрациями  области, городов и  районов региона. Это  прибавляет  нам  сил  активно действовать, организовывать  и проводить  разноплановые  мероприятия, направленные  на  формирование  гражданского  общества, что  на  сегодняшний день очень  важно. 
Мы  поддерживаем  тесные связи  с общественными  и  молодёжными  организациями, дружим  с  общероссийским «Народным фронтом»,  с  партией «Единая Россия», которая  оказывает нам  поддержку  в решении  многих  вопросов. 
Тесно  сотрудничаем  с Департаментом  внутренней  политики, Департаментом социального  развития области, Департаментом  сельского хозяйства  и продовольствия. Такой  тандем  помогает жить  ветеранской  организации  области  полнокровной  жизнью. Пользуясь  случаем, что  Алексей Владимирович  находится  сегодня  с нами, хотел  бы  поблагодарить  его  от имени  всех нас ветеранов за  доброе  и теплое  отношение  к   старшему  поколению.  С какими  бы  вопросами  мы   к  нему  не обращались, всегда  находим поддержку. Спасибо Вам  огромное, Алексей  Владимирович, и  успехов Вам  во  всех  начинаниях  в интересах  смолян.  
 Это  сотрудничество  позволило  развернуть  работу  вокруг  акции «Ветеранское  подворье». С каждым  годом эта  акция пополняется новыми желающими ветеранами  принять участие. Производя  натуральные  продукты, мы  участвуем в  решении  задач  нашей  экономики. Вопрос  реализации  пока  не решен. Мы  предлагали организовать закупку  нашими  структурами, которые  в  этом  нуждаются, но  не позволяет законодательство, а зря.
       Спасибо  за «Клубы золотого  возраста». Они с Вашей легкой  руки  являются Центрами работы  с  пожилыми  людьми  и  очень  пользуются  популярностью. Кстати, такого нет  ни в  одном  регионе.
     Не  буду говорить о формах  и методах  работы, они  характерны  для нашего ветеранского  движения, поделюсь  отдельными  моментами деятельности нашей  организации. Тем  более, что  за  это  время  прошло ряд важных  событий  в  жизни  страны  таких,  как   75  лет  Победы  народа в Великой  Отечественной  войне 1941-1945гг, 60 лет, как Ю.А.Гагарин  совершил  свой  высокий   полет- для  смолян  это  особый  праздник, 80  лет  со  дня  рождения Советской  гвардии  в Ельне, пандемия, специальная  военная  операция  на Украине, в  которой  приняла  участие  одна  из  первых наша 144-я Гвардейская  мотострелковая Ельнинская Краснознаменная ордена Суворова 
2-ой  степени  дивизия, которая  в июле месяце  2022 года  отметила  свое столетие.
        С началом  специальной  военной  операции  Смоленская  областная общественная  организация  ветеранов пересмотрела  свою  деятельность  и включилась в  работу  под девизом «Всё для фронта, всё для Победы». Не  раздумывая, мы  с вами поддержали  мужественное  и вынужденное  решение Президента РФ -Путина Владимира Владимировича. Выступили  с  обращением  к  жителям  Смоленщины  с  просьбой  поддержать  решение Президента РФ объединиться  и сплотиться  вокруг  него. Обращение  было распространено  во  всех СМИ Смоленской  области, города  и  районах.  Во  всех ветеранских  организациях  области обсудили  особенности  работы   в  ходе  проведения  спецоперации.
 На  заседание Президиума  пригласили военного комиссара  области, который  проинформировал  о  положении дел с  организацией  призыва  и  созданием  именного  дивизиона «Феникс». 
В  каком  положении  оказались  военкоматы после их  разгрома  бывшим МО Сердюковым, а  в  народе «табуреткиным»»,  всем  известно. Как  человек  военный, скажу  одно:  военкоматы  в  том  положении, в  котором  оказались, безусловно, не  могли  выполнить  поставленные  им  задачи  по  мобилизации. Известно, что там, где дислоцируется  воинская  часть, там  нет  секретов  от  общества, потому  что  все  переплетено  особенными  отношениями   жителей Смоленска к  семьям  военнослужаших. Поэтому о  проблемах  в начале  СВО, с  которыми  столкнулись  наши  воины  на  территории Украины,  с  их  обеспечением  необходимым  имуществом для ведения  боя, медикаментами  знали все  смоляне.  Тем  более, когда  была  поставлена  задача  военкомату- мобилизованных  обмундировать  в  полном объеме. Смоленская  областная  общественная  организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил  и правоохранительных  органов  понимала, что  бюджету  области  это  не  потянуть, согласовав свои  действия  с Администрацией  Смоленской  области, предложили  открыть  счет  для  сбора  средств  в поддержку  наших  военнослужащих 144  дивизии  и мобилизованных  для  участия в  военной  спецоперации. В  начале  приносили  деньги  в  основном  наши сверстники по 100, 500, 1000  рублей, затем раскачались. 
В  этом  плане  сильно  нас поддержал Губернатор  Смоленской  области- Островский Алексей  Владимирович. Подключились  к  этой  акции  председатель областной Думы- Ляхов Игорь  Васильевич,  председатель , главный Федеральный  инспектор- Стрелецкий  Юрий Эдуардович,  и  сегодня  бюджет  пополнился основательно, за  счет  его  приобретаются и квадрокоптеры, генераторы и бронники и т.д.   Благодаря  этому  фонду  полностью  был обмундирован  Смоленский  дивизион  «Феникс». 
В  работу «Всё  для  фронта, всё  для Победы»  активно подключилась   организация  ветеранов города-героя Смоленска ( председатель Семенченко И.Н.). Они  посещают  раненных  бойцов  в  госпитале,  организовали  для них  концерт местных  артистов, собрали  книги  для  детей  и  жителей Донбасса. В  городской  организации ветеранов активно  проводит  работу в  области патриотического  воспитания Герой  России, участник  событий  в  горячих точках- Наджафаров Гасан Раджаб Оглы.  Сегодня  он   делится  своим  боевым  опытом   с  мобилизованными  ребятами, которые  проходят подготовку  в Смоленске. А когда  Президент  на встрече  с  руководством  Госдумы  и лидерами  политических  партий Государственной Думы Федерального  собрания  РФ  7 июля, заявил  об  общенациональной поддержке  Вооруженных Сил, Смоленская  областная  организация  ветеранов  тут  же  по горячим  следам  провела  выездное  расширенное заседание  президиума  в городе Ярцево. Мы  пригласили  на  заседание   участника  специальной  военной  операции, который  после  ранения  находился  в  отпуске,  волонтёров  Победы, председателя  роты «Боевое  братство». Эти  молодые  ребята  поделились  своими впечатлениями, будучи  уже  на освобожденной территории Донецка  и Луганска, Херсона, Запорожья. Организовали с  помощью  писателей  Смоленщины  встречу  молодёжи  с  автором и  поэтом  патриотических  стихов Луганска- Марком Некрасовским. И  сегодня  поддерживаем  с  ним  связь.
           Смоленская  областная организация  ветеранов  обратилась  к  секретарю  регионального  отделения  партии «Единая  Россия» -  Ляхову  Игорю  Всильевичу  с  просьбой  поддержать  инициативу ветеранского движения  Смоленской  области  по  установлению  добрососедских  связей  с  украинскими  городами, расположенными  вдоль реки Днепр. Одним  из  таких  городов, тесно  связанных  со Смоленщиной, является  Херсон, поскольку  князь  Григорий Потёмкин- Таврический, родившийся  в Смоленской  губернии, лично  заложил  и построил  город Херсон, заселял  эти  земли  смолянами и там же был похоронен. 
              Донбасс- это  пространство  России, эти  дикие  земли  осваивали  русские. И, если бы не  было  России, не  было бы  и Донбасса. 
Так  уж  исторически  сложилось, что  после  1917 года  эти  территории  отдали Украине.  А   получили в  благодарность  ненависть к России  и всему  русскому. Вот  смотришь, что  творится  в Украине  и  не  укладывается  в  голове, как  так можно :  молятся  на  Бандеру, работают  на Европу, умирают  за  Америку, и всё  равно «Слава Украине». 
Это  какое-то  безумие.
               Ветераны  Смоленщины ведут  непримиримую  борьбу  с фальсификаторами истории  нашей  страны, с  фальсификаторами   событий при выполнении  специальной  военной  операции. Так,  например, в  Сафоново  нашелся  подлец, который  оскорбил  участника Великой Отечественной  войны в СМИ и социальных  сетях,  извращал  события  специальной  военной  операции.  Ветераны  отреагировали как надо  и  подали в суд,  и выиграли  его, в этом  нам  помог Следственный Комитет  Смоленской  области.
                   Совместно  с  управляющим  Смоленского отделения Сбербанка России для  оказания  материальной  помощи  семьям  погибших  воинов, пожилым  людям, попавшим в  тяжёлую  жизненную  ситуацию  в  области  создаём  специальный  фонд. Сбербанк обещал  оказать  помощь, посмотрим.
                     О  многом  ещё  можно  рассказывать, чем  занимается  в  это сложное  время Смоленская  областная  общественная организация  ветеранов, да я и не  вижу  в  этом  смысла.  Вы  прошли  непростой  жизненный  путь, насыщенный  роковыми  историческими   и  политическими  событиями, и,  как всегда, находитесь  в  строю, Вам  самим  есть чем поделиться с  молодёжью, знаете  как  поддержать  слабых  духом, как преодолеть сложности  бытия.
Не  сомневаюсь  также  в  том, что  старшее поколение чётко  понимает, что  в  специальной  военной  операции  участвуют  наши  дети  и внуки, они в  окопах  и в  боевых  машинах   защищают  не  только Россию, они сегодня  определяют  судьбу  человечества  всего мира. 
Так  было  и в  годы Великой   Отечественной  войны 1941-1945гг, так  будет  и сейчас. Думаю это  понятно всем, мир  меняется  стремительно. Заметьте, что  воюют  те  молодые  ребята, которые  росли в  то  время, когда Россию  обливали  помоями 1-ый канал, «Дождь», «Новая  газета», «Эхо Москвы» и вся либеральная  братия. Не помогло. Нам  удалось  отстоять    большинство  молодёжи, которые  несут  в  сердце  своём Россию, а  в душе  справедливость.
                    И  поскольку  ветеранские  организации  являются  частью  гражданского  общества, тогда  у  нас  вопрос, который  мы  вправе  задать Правительству- «Сколько нам  ещё надо  уроков, чтобы  понять, что  безопасность  страны- это  главное?. Мы , старшее  поколение, хотели  бы  знать, кто  виноват в  том, что  личный  состав Вооруженных Сил оставили  без необходимого  для  войны  имущества?».  Наверное, у  этого  лица есть  воинское  звание, имя и фамилия. И какие  меры  приняты к  виновным.
                    Второе,  о  чём  хотелось  бы  сказать. Президент РФ  Путин В.В., которому  мы  доверяем, поддерживаем  и восхищаемся его  твердым характером, смелостью  и решительностью на встрече с  молодёжью в Санкт-Петербурге, это  было года два  назад, чётко и однозначно  обозначил  свою  позицию, напомню: «Своё  будущее  мы  будем  строить  на  прочном  фундаменте  патриотизма». Считаю, что  в этом  и наша  заслуга всего  ветеранского  движения Смоленщины, которая вела  и ведет  непримиримую  борьбу  с  фальсификаторами  истории  нашего государства, истории ВОВ, с  всякими  «фурсенками», которые  пытались увести  молодёжь  в  лоно «Иванов, не помнящих  родства».
                  Всё четко, ясно  и понятно. Затем, в  своем  выступлении  в начале  спецоперации,  Президент  обозначил  позицию  борьбы  с 5-й  колонной. Однако, когда  начали  удирать из  страны «интеллигенты»  типа Галкина, Вани Урганта и  других, а  затем  обливать  грязью Россию  и  русский народ, некоторые  из окружения Президента, кинулись  их  защищать, конкретно Песков. Те, кто вешал  в Санкт-Петербурге мемориальные  доски  в  память Маннергейму, 
я  имею ввиду Медынский,  мелькают  каждый  день  на  телевидении, поручают  им  вести  переговоры  с украинской  стороной. На этот счет  можно  приводить  много  примеров.
                 Я  смотрел  выступление Путина   на  Валдае, это  было в ноябре, и заметил, что  много времени отводили  на  экране  Фурсенко- это тот, который возглавлял  образование  в  стране, который проводил  линию  на  выращивание  человека-потребителя. Спрашивается, что  ему  там  делать? Совершенно  очевидно, что оккупировали культуру и СМИ  страны не те люди.  Наверное,  мы вправе  спросить, кто  их опекает, какие  меры  принимаются  в целях  выполнения  указаний Президента РФ, о которых  я  говорил  выше.
                    Уважаемые  товарищи !
             С  восторгом  хочу  отметить одну особенность региона. Смоленщина, через  территорию  которой  не однажды  прокатывалась  огненным  валом  война  сперва  в  одну  сторону, затем  обратно, где  мы привыкли видеть  на каждом  шагу  следы  войны- памятники, могилы, кресты,  и с  кем бы  вы не  заговорили  в Смоленске- темы войны  и  специальной  военной  операции  не  миновать  и речь будет  идти только  о Победе, и никаких   «или». 
И  старшее поколение  смолян  гордится, что у  нас  много  молодых  людей  принимает активное  участие в приближении Победы!
              Хотел  бы  отметить  особенность прошедшего года, которую  мы  должны учитывать  в  своей  повседневной  деятельности.
 В  связи с  проведением спецвоенной  операции на Украине, экономического  и политического  давления Запад  и США, как  никогда  остро  стоит  вопрос  патриотического  воспитания. 
Мы  посоветовались, и пришли  к выводу, в  этом  плане  нужен Федеральный закон 
«О патриотическом  воспитании граждан РФ», где  будут  четко  определены понятия, цели и задачи  патриотического воспитания, правовое регулирование  отношений, нормы  реализации  государственных и региональных  программ  в  сфере  патриотического воспитания,  полномочия  органов  государственной  власти и  местного  самоуправления, непосредственно сама  система  патриотического воспитания. На  этот счет есть  Постановление Правительства, но  оно расплывчатое  и непонятное, и никого и ничему не  обязывает.  Мы  настаиваем  возродить систему  воспитания  как это  было в СССР, когда  в этом  процессе  участвовала  триада, как  говорят  в авиации боевое звено:  семья, образовательные организации ( начиная  с дошкольного), а  также  государственные и общественные  объединения. Под  государственными  я  понимаю  не  только образование, но и культуру и СМИ.  И, безусловно,  процесс  патриотического воспитания  должен  проводиться   с учетом  современности, т.е. не  изобретать  инновационных  методов, а нужно  адаптировать  методы  и приёмы, которыми мы владеем, но  с  использованием  современных  информационных  технологий. Однако,  приоритетными  формами  работы должны  оставаться  для нас  проведение  уроков  мужества  и встречи  с  молодёжью. Это самый  надёжный  инструмент.
Председатель Смоленского городского  совета ветеранов   Семенченко Игорь Николаевич,  выступая  на  встрече  с  молодёжными  активистами, акцентировал  внимание  на  возрождение  в  старших  классах  школы  вместо ОБЖ, ввести  еженедельный курс  военной  подготовки. Привлекать на  должности  преподавателей офицеров  запаса, участников  боевых   действий, награжденных  государственными наградами. У нас  на  Смоленщине, где дислоцировались  четыре  объединения, такие  офицеры  имеются  в избытке, и они  готовы  приступить хоть сейчас  к  занятиям с школьниками. Нужна  отмашка  федеральной  власти, будем  надеяться, что она будет.
                  Одним  словом, уважаемые  делегаты Пленума, тема патриотического воспитания  была  и остаётся  одной из  главных  в нашей  работе.  Полагаю, что вместе с структурами  образования, культуры, СМИ  на  местах мы  в  состоянии  активизировать  работу  школьных  музеев  боевой  и трудовой  Славы, встречи ветеранов  с  учащимися, поисковиками, волонтёрами, юнармейцами  и кадетами  проведение  уроков  мужества с  освещением  темы  Великой Отечественной войны, особенно обратить внимание  подвиги смолян- партизан  и подпольщиков, участников  Смоленского сражения, которое  продолжалось 2  месяца. Просил  бы  Вас  принять  активное  участие в  подготовке  к  празднованию 80-ти летия освобождения  Смоленщины  от немецко-фашистских  захватчиков. Просил бы Вас  развернуть  работу  в  связи с 100-летием  со  дня  рождения Михаила  Алексеевича Егорова, водрузившего знамя Победы  над рейхстагом  вместе с Кантария.  В каждом  районе  области  рекомендуем  проводить  отдельные  мероприятия, посвященные 100-летию  Егорова. Я знаю город Смоленск  этой  темой  уже  занимается.  Сегодня  развелось  много  любителей, которые пропагандируют, что знамя Победы  водрузил  не  только Егоров. Да, много было всяких  знамен  и флагов, но официальное Знамя Победы водрузил  наш  смолянин Егоров вместе с Кантария, это они поставили  окончательную  точку в ВОВ. Это наш  национальный герой.
Работу  будем  проводить  под  лозунгом « НАМ  ПОДВИГИ СМОЛЯН  ЗАВЕЩАНЫ  В  НАСЛЕДСТВО».
                             Уважаемые  товарищи !    Вместе  с  тем  при всей  нашей  активности  и значимости  нашего ветеранского движения в  обществе  ветеранские организации  городов  и районов, первичные  организации продолжают  испытывать  ряд  проблем.  Наиболее  ощутимая  проблема-недостаточное финансирование, слабая  материально-техническая  база, особенно первичных  организаций.  Чего греха  таить, наши  активисты  в  большинстве  своем  работают  бесплатно, это не соответствует  времени  в  нынешней  обстановке. Вроде  бы  наше сообщество  является  социально-ориентированной, некоммерческой  организацией и, казалось бы, это надо бы  учитывать  в  федеральном  законодательстве. Пока  мы это не  чувствуем. 
[bookmark: _GoBack]Для  регионов  центрального федерального  округа это  важно. Наши  регионы дотационные и, конечно, они не в  состоянии  оказывать  финансовую  помощь  ветеранским организациям  как  скажем  в Челябинской, Свердловской  областях, Краснодарском  крае  и других. На  наш взгляд  назрел  вопрос  об  изменении  статуса Всероссийской  организации  ветеранов  на  общественно-государственную  структуру, подобно ДОСААФ, «Юнармии»  с  соответствующим  бюджетом, тогда и региональным организациям  будет  предусмотрена  финансовая помощь.  Областной Совет ветеранов  внес  предложение  на Бюро Всероссийской  организации  ветеранов, где  я  являюсь членом Бюро и Президиума, предусмотреть какие-то  субсидии  для  проведения  мероприятий  по  патриотическому воспитанию  молодёжи, т.к.  возникает много  сложностей  при оформлении документов на гранты. Требования, которые  предъявляются  при подготовке  документов  на  гранты, скажем прямо, нам  не  по силам.  Это  для  молодёжи.
                Беспокоит   и тот факт, что несмотря на  принимаемые  меры  Правительством, руководством  области  покупательная  способность  пенсионеров  падает, отстаёт  от роста  цен  на  продукты  питания  и товары первой  необходимости. По-прежнему  стоит вопрос  о работающих  пенсионерах, их  пенсии не индексируются, хотя их  работодатели  вносят  взнос  в Пенсионный фонд и в  казну  уплачиваются налоги. Вот и приходится  работающим  пенсионерам  ловчить. И все  вроде  бы об  этом  знают, а  меры  не  принимаются. Нас  беспокоит  медицинское  обслуживание. Нерешенными остаются  вопросы  принятия федерального Закона  «О детях  войны»  и тружениках  тыла, предусматривающих  уравнение этих  категорий  граждан  с  правами  участников  войны.  Областной Совет  ветеранов  считает, что  решение этих вопросов  и  других  важных  проблем  старшего поколения  возможно  только  при  конструктивном  диалоге  с  органами  власти  на местах  и в центре страны, имею ввиду Министерства  соцразвития  и труда  и депутатов  Государственной Думы.
                   Вместе  с  тем, хлеб  у  нас  на  столе  есть, да и к  хлебу кое-что. Безусловно  хочется  лучшего-
это  естественно  желание  человека. 
Но  мы- русские,  на  генном  уровне  нам из поколения  в  поколение  передаётся очень важная  черта  нашего  характера, присущая  только нам,  нам нужна сверхзадача, и для этого  наш народ  не пожалеет  сил  для  её осуществления. И  она  есть. Сегодня  нам  нужна ПОБЕДА, и, как  поётся в  известной  песне  «Одна  на  всех, мы за  ценой  не постоим!».
И она  будет, несмотря на все  старания коллективного Запада  и США. Мы- потомки  Победителей, и то, что  мы  не  можем  сделать в  силу  нашего  возраста- это  сделают  наши  дети  и внуки.
 Они  сегодня  подняли Знамя  своих дедов-победителей  и доведут  начатое дело  до конца.  А  мы  с Вами их будем поддерживать  всеми  доступными  способами  и средствами. 
И будет ПОБЕДА, и мы  вместе  поднимем  бокалы  за  полный  и окончательный разгром  фашистской  мрази  на Украине. 
Мы -вместе, мы- победим.
            
                          Уважаемые  товарищи !
            Несомненно Вы  проделываете  огромную  работу, трудно кого-то  выделить  в  лучшую  сторону. Знаю  вашу  ответственность  и преданность  делу, знаю, как вы  трепетно  поддерживаете наших ребят, выполняющих  задачи специальной  военной  операции, как Вы  переживаете  и  делаете всё  для  приближения Победы. 
Спасибо Вам  огромное, уверен Вы и впредь  будете  олицетворять  собой  авангард  патриотов  возрождения  героической Смоленщины, защитников  пенсионеров, наставников  молодёжи.
 
                      Уважаемые  товарищи !
                Через  несколько  дней  мы  будем  отмечать  всенародный  праздник, олицетворяющий  собой  связь  поколений  и признание  народом  великих  заслуг  российского воинства – это 23 февраля- День защитника Отечества. Этот знаменательный  день  объединяет всех, кому   дорога  судьба  страны, тех, кто  высокой  ценой  отстоял  свободу в военное  лихолетье и тех, кто сегодня  стоит на  страже  интересов  государства, его  безопасности, кто своей  ратной  службой  и  созидательным  трудом  укрепляет  мощь  и авторитет  нашей Родины. Просил бы  Вас  развернуть  работу вокруг  праздника, так  как  мы умеем  это  делать.  Особенно  окружить  вниманием  семьи погибших  воинов  при выполнении  задач СВО, семьи  тех, кто сегодня, как мы говорим, находится  за  ленточкой.  
С  Наступающим  Вас  праздником, доброго  здоровья  и мирного неба над  головой. 
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