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              Президент Путин В.В.  признал, что  выступает  в «сложное, рубежное  для  нашей  страны время». Он  подчеркнул  важность консолидации общества ради сильной России, ведь  будущее  страны зависит от того, как  она  справится  с  сегодняшними  вызовами.
[bookmark: _GoBack]              Свое  Послание  Президент начал со специальной  военной операции  по защите Донбасса. Он  отметил, Донбасс  верил  и ждал, что  Россия  придет  на  помощь. Президент подчеркнул, что  войну  развязал  ЗАПАД,  а  Россия  использует  силу, чтобы  её  остановить. По  его  словам, к  февралю 2022 года  всё  было  готово для  очередной  кровавой  карательной  акции Киева  на Донбасс, а  затем  был  бы Крым. Поэтому, мы  защищаем  свой  родной дом. Цель же  Запада-  безграничная  власть. В этих  целях Запад  уже  потратил 150 млрд. доллар. на  вооружение  киевского  режима. , понятно,  что  это не  предел. Что  касается  четырех новых  регионов России, то они будут восстанавливаться  и развиваться. Будут возрождаться  предприятия  и рабочие  места, порты Азовского  моря,  строиться  дороги, как  это  было сделано  в Крыму. Теперь  мы снова  вместе, а  значит, стали  ещё  сильнее  и сделаем всё, чтобы на  эту нашу  землю  вернулся  долгожданный  мир, чтобы  безопасность  людей  была  обеспечена. За  это, за  своих предков, за  будущее  детей  и внуков, за восстановление  исторической  справедливости, за воссоединение  наших  народов  сегодня  сражаются бойцы, наши  герои-  заявил Президент. Будет  оказываться и социальная  помощь. В частности- материнский капитал Путин  предложил   выдавать семьям  с детьми от 2007  года рождения. Как  мы  помним, ранее  такое  решение было  принято в  отношении  Крыма и Севастополя. Напоминаю,  что в 2023 году сумма  маткапитала при  рождении  первенца  составляла  589,5 тыс.рублей, второго ребенка-779 тыс.рублей. Если они получили  уже  маткапитал, то 189,5  тыс.рублей. Согласитесь, что  это здорово.
Кроме  того, Владимир Путин поставил  задачу закрепить за  каждым ветераном  социального работника  и создать  специальный  Государственный  фонд  адресной  помощи  семьям  погибших бойцов  и ветеранам СВО. «За  каждой  семьей  погибшего, каждым  ветераном  должен быть  закреплен  свой  персональный социальный  работник, который  будет решать  поступающие  вопросы.  И уже  в этом году  структуры  Фонда  должны быть развёрнуты  во  всех  регионах РФ. 
Но  это не значит, что будет  снята  ответственность  других  структур  и  уровней  власти. Семья каждого  участника СВО должна  быть  в  зоне постоянного  внимания, окружена  заботой  и почётом. На их  нужды  надо откликаться  сразу» - подчеркнул Президент. Мы  помним  времена, когда  некоторые «крутые»  руководители  заявляли афганцам, когда  он  обращался  за  помощью: « А я Вас  туда  не посылал».Думается, теперь этого  не  будет. Забота  об  участниках СВО  проявляется  ещё  и в  том, что им будет  предоставлен  дополнительный  отпуск длительностью 14  дней  без  учета дороги. Это  касается  и добровольцев.  
              Что  касается  экономики. В целом, по  оценке  Президента, российская экономика и  управление  оказались  прочнее, чем  считали  на Западе. Это несмотря на  то, что  против нашей  страны  был  развернут  экономический фронт.
«Однако,  мы  обеспечили  устойчивость  экономической  ситуации  в  стране, защитили  наших  граждан, сохранили  рабочие  места, не  допустили  дефицита  на  рынке, выметая  товары первой  необходимости, поддержали  финансовую  систему  предпринимателей», -  подчеркнул  Президент.  Он  также  предложил : с 1 января 2024 года, вдобавок  к  запланированному    повышению  минимального размера  труда (МРОТ)  провести  ещё  одно – на  дополнительные 10%. Таким образом, МРОТ  вырастет  на 18,5% и составит -192,42  рубля.
                В  своем  Послании,  он  детально  остановился  на  попытках Запада  переломить ход  боевых  действий. « В  этих  целях они наращивают  военные  поставки  на Украину. Запад  использует  Украину и как  таран против России  и как  полигон,- отметил Владимир Владимирович.
И элиты Запада  не  скрывают  своей  цели- «Нанести  стратегическое  поражение  нашей  стране». Но, как  сказал Президент, что победить Россию  на  поле  боя- невозможно. Наши  враги  понимают  это, поэтому  в ход  идут информационные  атаки. И направлены они  на молодых людей, извращая   историческое  факты, нападают  на нашу  культуру. Для  нас, ветеранов,  в  целом  для   ветеранского  движения, отсюда  вытекает задача-  усиление  работы  по  разоблачению  фальсификаторов, используя  наш  жизненный  опыт. Нам есть, что поставить  в  противовес  фальсификаторам  истории. Как  никогда, сейчас  требуется  усиление  работы  по  патриотическому  воспитанию  не  только молодежи, но  и граждан.  Приложить  максимум усилий  для поддержания  стабильности  в обществе. Не дать расколоть  российское  общество, расшатать его.  Много  сегодня  подлецов  и откровенных  предателей, которые  злорадствуют  нашим  неудачам  на  фронте- таких  надо немедленно  ставить на  место. Учитывая, что  развелось  много террористов, уделять  внимание  вопросам  бдительности. И, всегда, где  бы мы не  находились, в  разговорах, в  общении,  поддерживать  действие  наших  парней  по защите Донбасса. Поддерживать  позицию  нашего ПРЕЗИДЕНТА. Ему  сейчас  труднее всех, он  взял на  себя  огромную  ответственность- защитить Россию  от рабства, а  мы - старшее поколение – должны  поддержать его.
                     В Послании Президента  четко  прослеживается  мысль  о  размежевании с Западом  на всех  уровнях:   безопасность, политика, экономика, культура. Он  по всем  этим позициям  сказал, что нам  с  ними не по пути, и нечего с  ними  делать Это  очень  важно, потому  что  мы  от Запада отделяемся,  дальше  должны  полагаться  только  на  себя. Если  честно, то мы  давно  с вами  об этом мечтали, надоело  хамство коллективного Запада  во  главе с США.  Поэтому,  сейчас  мы  будем  перестраивать  свое  отношение  с Западом, и  это мы  наблюдаем. Идет  переходный  период. И в этот  период  нам надо  перестраиваться и  выстраивать  свои отношения  с Востоком. В  своем  Послании Президент  дал  понять, что  Штатам  не удалось  вовлечь  в  антироссийскую  коалицию  другие  страны, кроме  тех, кто с США  связан  обязательствами-  это Европа, англосаксонский мир, Япония Корея- вот  и все. Больше  желающих  присоединиться  к  коалиции  не нашлось Конечно, это не  значит, что остальные все поддерживают Россию. Отношение  к компании  на  Украине  везде  очень  разное. Но  очень  важно  другое- нежелание  этих  стран  следовать  инструкциям США.  И  США  с  этим ничего  сделать  не  смогут. Это  показал Саммит  «двадцатки» в Индии  2  марта  этого года. 
США как  не  пытались  протащить  свою  резолюцию  по отношению  событий  на Украине, не удалось. Министр  иностранных  дел  Германии Бербок, с  трусов  выпрыгивала, кричала и пищала - не  прошло. Это говорит  о  многом -  мир устал  от коллективной Европы во главе с США. И, надо сказать, что  многих  радует: нашлась  страна, кинувшая  вызов США, доминирование  которых  просто надоело.
Но  тут  нашей  стране  надо доказывать, чем Россия полезнее, интереснее. Дело в  том, что у  нас  была традиция Западно- центрической дипломатии, которая  у  нас  глубоко  сидит. А  вот Незападный  мир  был  всегда  на  втором  месте. Это надо  делать быстрее  не потому, что у  нас  плохие  отношения  с Европой.  А потому,  что  Европа  перестала  быть  центром  мира, каким  она  была на  протяжении  нескольких столетий. Мы  помним  свою  историю, как  мы  на  протяжении всего   своего  существования  стремились  найти  своё  место  в  Европе.  А Европа  просто использовала Россию  в  своих  интересах: качался  газ, нефть, лес, удобрения  по дешевым  ценам,  и  она богатела.  Экономика  Европы стала  мощной  за счет России. Кстати, Президент  в  своем  Послании  подчеркнул  их колонистский  нрав. Они и сейчас  ведут себя, как  колонисты, но  мир уже  другой. Это  пришлось  признать и Макрону  после  его  посещения  Африки накануне Саммита «двадцатки». Эта  вертлявая  проститутка Макрон  не получил поддержки  бывших колоний Франции, в Африке. О чем  он и  признался, давая  интервью  СМИ. 
Это что касается внешней  политики  России. 
                 Президент  в  своем Послании  к Парламенту  и гражданам  подчеркнул  один  важный момент, как  он  выразился: « Победить Россию  на  поле  боя  невозможно». Должно  понятно  быть всем: чем  более  дальнобойные  западные  системы  будут  поступать  на Украину, тем  дальше  мы  будем  вынуждены  отодвигать угрозу  от наших границ». По  его  оценке  западные  власти  пытаются  перевести  локальный конфликт  в  форму глобального   противостояния, чтобы  покончить с РФ  раз  и навсегда. И  элиты  Запада  не  скрывают  своей  цели- нанести  стратегическое  поражение  нашей  стране. В этих  целях  они  используют  не  только  оружие, но  и информационные  атаки, и, конечно, рассчитанные  прежде  всего  на  молодых  людей. Отсюда  вывод  для  ветеранского  движения-
- усиление  патриотического  воспитания  по всем направлениям.
Очень важный  момент  в Послании Президента  Парламенту  и народам  России- заявление  о  том, что Россия  приостанавливает  свое  участие  в Договоре  о  мерах  по  дальнейшему  сокращению  и  ограничению  стратегических  наступательных вооружений ( ДСНВ). Москва  не  выходит из  соглашения  и готова  вернуться, когда  будет  понимать, как  будут  учитываться  ядерные  арсеналы Великобритании и Франции. Это  стало шоком  для США, в  СМИ посылались  заявления  представителей США, Германии, Франции, Великобритании. Словом, поднялся  переполох. Президент назвал «театром  абсурда»  требование НАТО к России  о  необходимости  допустить инспекции  на наши ядерные  оборонные  объекты.
«Хочу   подчеркнуть – США  и НАТО  прямо  говорят  о том, что  их  цель-  нанести  стратегическое  поражение России. После  этого  они  собираются  как  ни в  чем  не  бывало разъезжать  по  нашим объектам, в  том числе  новейшим?  Они  собираются  и туда  совать  свой  нос, и думают, что так  просто, что мы их  пускать  туда  будем?- удивился Путин».  Что  касается  испытания  ядерного  оружия  США, то он  подчеркнул, что  ни у  кого  не  должно  быть  опасных  иллюзий  о разрушении глобального  стратегического  паритета. А  для  этого  МО РФ, «Росатом»  должны  обеспечить  готовность  к  испытанию  российского  ядерного  оружия.  И, как  сказал Президент: «Первыми  мы, разумеется,  не  будем. Но, если США проведут испытания, то  и мы  проведем». А  также  он  заявил, что «мы  знаем  о разработке США  новых  типов ядерных  боеприпасов».  Безусловно, это  несколько  отрезвит США, поскольку  они  понимают, что Россия  не  сидит  сложа руки. Вместе  с  тем, на  мой  взгляд, Президент  сделал  очень важное  сообщение: «Есть  такое  устойчивое  выражение- пушки  вместо  масла. Оборона  страны, конечно,- важнейший  приоритет, но, решая  стратегические  задачи  в  этой  сфере, мы  не  должны  повторять ошибок  прошлого, не  должны  разрушать  собственную  экономику. 
У нас всё  есть  для  того, чтобы  обеспечить  безопасность  и создать условия  для  уверенного  развития страны. Именно  в  этой  логике  мы  и действуем  и будем действовать  дальше».  Мы  -старшее  поколение  понимаем, что решение  этой задачи-  важное  значение  имеет уровень  образования  в  стране. В  этом  плане  Владимир Владимирович  выступил ЗА, чтобы вернуться  к  традиционной  системе  образования. «Предлагается  следующее: Первое-  вернуться к  традиционной  для  нашей  страны  базовой  подготовке  специалистов  с высшим  образованием. Срок  обучения  может  составить от 4-х до 6-ти лет»-  заявил он.  При  этом, по  его  словам, в  рамках  конкретной  специальности  и Вуза  могут  быть  предложены  разные  программы, подготовленные  в  зависимости  от профессии, отрасли  и запроса  рынка  труда. Если  профессия  потребует  дополнительной  подготовки, образование  можно  будет  продолжить  в магистратуре  или  ординатуре, а затем- в аспирантуре.
                    Президент заверил,  что  власти  знают, что надо  делать  для  уверенного, поступательного  развития России. «Причем  именно  уверенного, независимого  развития, вопреки  любому  внешнему  давлению  и угрозам  с надёжной  гарантией  безопасности  и интересов государства»-, сказал он.
                     В  конце  своего  Послания, он  поблагодарил  россиян  за  помощь  участникам спецоперации  на Украине, беженцам  из зоны  боевых действий, сплоченность  и взаимовыручку. «Фронт  проходит  через  миллионы  наших  людей. У  бойцов  есть понимание  за что  они  сражаются»- сказал  Президент. «Россия  ответит  на  любые  вызовы, потому  что  все  мы- одна  страна. один  большой  и сплоченный  народ. Мы уверены  в  себе, уверены  в  своих  силах.
 Правда- за нами!» , -  такими словами  Президент  завершил  свое  выступление.
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