
ДОКЛАД 
на
Президиуме Смоленского областного Совета ветеранов 31.01.2024 г.



Президент России В.В.Путин объявил 2024 год – годом семьи. Указ размещен на портале – правовой информации. «В целях популяризации госполитики в сфере защиты семьи, сохранения традиционных семейных ценностей, постановляю провести в 2024 году в России – Год семьи».
Глава государства поручил Правительству создать оргкомитет по проведению года семьи, определить источники финансирования. Председателем оргкомитета назначена Татьяна Голикова – вице-премьер.
Как Вам известно, торжественно открыл год Семьи Губернатор  Василий Николаевич Анохин, (25.01.2024 года) 26.01.2024 года – открыл Год семьи Глава города Новиков А.А.
Вместе с супругой мы побывали на мероприятиях посвященных Году Семьи в области и в городе.
На совещании в областном совете приняли решение рассмотреть  участие Смоленского областного совета ветеранов  на заседании Президиума. 
Мы полностью  поддерживаем решение Президента – обстановка действительно серьезная. У нас в Смоленске разводов 70 %. И конечно, прежде чем вести речь о демографии надо начинать с семьи.
Думается, что мы  сможем внести свою лепту в формировании прочных семей, учитывая свой жизненный опыт. 
Не вооруженным глазом мы наблюдаем картину, что многие молодые люди создают семью, хотя не готовы к этому шагу. Получается, что они играют в семью, что не допустимо.  Создаются гражданские браки, которые  быстро разваливаются, затем суды, если появились  дети – безотцовщина. Брак – должен быть зарегистрирован. То, что  пытаются внушить молодым, что «печать» роли не играет, играет еще какую. Это первое. 
Второе. У каждого человека своя модель счастья, и семья в ней присутствует. Счастливыми семью делают дети. Но многие боятся  детей, то им мешает  карьера,  то еще что-нибудь. А потом  подходит старость и тут  пошли – депрессия, самобичевание, оправдание такое – мешали карьере. Телеведущей Марии Ситель – 5 детей, Анна Кузнецова – вице-спикер – 9 детей и это не мешает карьере. Надо хотеть иметь детей. 
Третье. Раньше была тайна семьи, как мы помним. Сейчас тайна исчезла, все напоказ. По ТВ – стало правило,  обсасывать, кто, сколько женился, выходил замуж. Секс – вообще превратили в физкультуру. Тогда как Бог - дал близость для продолжения рода.
То, что настоящая семья делает чудеса, это мы с Вами знаем не понаслышке.  Яркий пример, Роман Костомаров – без конечностей, благодаря поддержке семьи, поднялся и встал на коньки.
Четвертое. Что мешает быть хорошей семье. Принижение роли мужчины. Женщины захотели независимости, самостоятельности. Отсюда распри, разводы и т.д.
Это несколько примеров,  которые говорят о том, что  молодых людей надо готовить к семейному браку. И мы тоже должны внести свою лепту в формирование молодых семей, передавать им свой опыт. В России не должно быть  несчастных семей. Очень хорошо сказал Президент на встрече когда вручал награды  вдовам, женам – чьи мужья погибли на Украине. Обращаясь к руководителям всех уровней  он сказал: «Помните семьи погибших – наши семьи , их дети – наши дети». Важно добиться чтобы каждый ребенок – имел папу и маму.
Вернуть семье, браку нравственную притягательность – вот конечная цель  подготовки молодежи и самостоятельной семейной жизни.
Семья  основа мира, и ее надо показывать в позитивном плане чего сегодня нет.
У нас в области есть Главное управление по молодежной политике, они проводят  много мероприятий всякие флешмобы, развлекательные и ни одного мероприятия посвященного молодой семье. И что мы  хотим?
У нас много памятников , всяких, а почему бы не поставить памятник ПЕТРУ и ФЕВРОНЬИ, ну скажем на  территории  ЗАГСа – куда бы молодые после регистрации возлагали цветы, давали клятву на верность друг-другу. А то у нас вешают замки как символ верности, а на завтра подают на развод. 
И конечно власти должны уделять  внимание молодым семьям, не только знать, сколько их, а планировать – все возможные мероприятия, нацеленные на укрепление семьи. Здесь  все можно организовать и круглые  столы, и кружки, и клубы молодой  семьи, и обмены опытом и т.д. Наша цель, чтобы наши ветераны активно участвовали в создании хороших семей, передавали свой опыт. 

