                                                ОБРАЩЕНИЕ
           участников Пленума Смоленского областного совета
             ветеранов  к жителям героической Смоленщины.

                                      Дорогие Смоляне!
Мы, руководители ветеранских организаций, в ходе состоявшегося Пленума  и обсуждения вопросов ветеранского движения на Смоленщине в ходе выборной компании Президента Российской Федерации, заявляем о поддержке  внешнеполитического курса Президента РФ, Правительства и Федерального собрания, направленного на укрепление суверенитета  и повышение авторитета страны на международной арене.
Сегодня наша Страна находится на пороге выборов Президента Российской Федерации.
Перед каждым смолянином главный на сегодняшний день вопрос:
Что будет с Россией, с каждым из нас после выборов, по какому пути пойдет наша страна?
Ответ на эти вопросы должен задать себе каждый, вне зависимости от возраста, профессии и социального статуса.
Мы люди старшего поколения убеждены, что  без суверенитета  существование России невозможно. Для русского народа западный рационализм и «правильное»  законодательство не подходит.
Для России всегда была и будет нравственная опора, предполагающая справедливость , сострадание и взаимопомощь.
И мы, представители старшего поколения отмечаем, что на протяжении много лет  борьбу за суверенитет, за нравственную опору России  возглавлял Президент Путин Владимир Владимирович.
В начале двухтысячного года о принял страну,  которая не обладала суверенитетом ни финансовым, ни правительственным.
Правительство было чужое даже – Президенту не подчинялось.
Не подчинялись ему и большинство регионов. Уже во многом были потрепаны МВД, ФСБ, некоторые Министерства вообще дышали на ладан. Мы были должны парижскому и лондонскому клубам по 200 миллиардом каждому. Страну сотрясали война в Чечне и теракты.
С приходом  Владимира Владимировича Путина начинается как  некогда русские князья, он укрепляет  русское государство,  готовит  страну и народ к финальной схватке за свободу и независимость – за суверенитет.
Начало СВО сделало эту схватку неизбежной. Теперь только от  нас с  Вами , уважаемые Смоляне, от нашего активного участия в поддержке Президента, участия  в борьбе за суверенитет зависит судьба России, судьба наших детей и внуков.
Так было раньше, так будет и сейчас.
Свободу и независимость не приносят на блюдечке. Во все времена наши предки вели  эту борьбу,  платя подчас огромную цену.
Цена сегодняшней битвы будет зависеть от участия каждого из Вас.
[bookmark: _GoBack]И сегодня,  ветер истории, образовавшийся в результате действий  Президента, задул в наши паруса. Его надо  поймать парусами нашего  большого корабля – Россия. И мы с Вами это сделаем вместе,  сплотившись вокруг Владимира Владимировича Путина.
Когда мы едины, мы непобедимы.
Мы обращаемся к Вам, дорогие Смоляне, в едином порыве поддержать  кандидатуру в Президенты Российской Федерации Путина Владимира  Владимировича и  отдать свой голос  на предстоящих 15, 16 и 17 марта выборах 2024 года.
Да здравствует Великая и непобедимая Россия и ее  народ!!!





Участники Пленума Смоленского областного совета ветеранов(пенсионеров) войны, труда, вооруженных Сил и правоохранительных органов
г.  Смоленск, 14 февраля 2024 года 
